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Survey Name: Are you making the most of AutoCAD 2007
Total Respondents:  165 165

1. Are you currently using AutoCAD 2007? # %
 Yes 97 59%
 No 68 41%

2. If you answered "Yes" to question 1, please indicate below the 
primary reason you upgraded to AutoCAD 2007. # %
 My company always upgrades to the latest release of AutoCAD 52 32%
 To take advantage of the 3D features in this release 10 6%
 Because my clients demand that I use the latest release 3 2%
 To take advantage of new features, but not necessarily 3D features, in 
this release 12 7%

3. Please indicate below the new features in AutoCAD 2007 that 
you have used or those you definitely plan to use. Check all that 
apply. # %
 Cameras 21 13%
 Dynamic User Coordinate System (UCS) 43 26%
 Face, Edge, Vertex Manipulation 22 13%
 Flatten 3D Geometry into 2D 27 16%
 Helix 17 10%
 Interference Checking 15 9%
 Polysolid (3D Polyline) 16 10%
 Section Planes/Cuts 24 15%
 Sweeps and Lofts 22 13%
 Walk-through Navigation 17 10%
 Work in Perspective View 20 12%
 Animations 8 5%
 Display Modes (Visual Styles, Transparency, Edge Effects) 21 13%
 Drag-and-Drop Materials 24 15%
 Real-Time 11 7%
 Transparent Solids 17 10%
 Autodesk Vault (Subscription Only) 12 7%
 Publish PDF 56 34%
 Animations in the Help System 17 10%

4. Do you regularly participate - or have you ever participated - in 
the AutoCAD Wish List program? # %
Yes 57 35%
No 37 22%

5. What method of training will you use to bring yourself (or your 
users) up to speed on AutoCAD 2007? # %
 Formal classroom training taught by an Autodesk Authorized Training 
Center 10 6%
 In-house training conducted by my company's staff 20 12%
 Online training 17 10%
 Combination of classroom/online training 17 10%
 No training planned 17 10%
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6.How often do you migrate to a new release of AutoCAD? # %
 With every new release 66 40%
 Every other release 3 2%
 Only when we have to 18 11%

7.  If you answered "No" to question 1, please indicate which 
response most closely matches your primary reason for not 
upgrading to AutoCAD 2007. # %
 We recently upgraded to AutoCAD 2006 or a previous release 20 12%
 We have purchased AutoCAD 2007, but haven't implemented it yet 18 11%
New features in AutoCAD 2007 are not compelling enough to warrant 
the upgrade 7 4%
We're going to be switching to another Autodesk platform in the near 
future 3 2%
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